

**Салімікс®**  
листівка-вкладка

**Опис**

Порошок для перорального застосування.

**Склад**

1 г препарату містить діючу речовину:

саліноміцин натрій 120 мг.

Допоміжні речовини: кальцію карбонат.

**Фармакологічні властивості**

**АТСvet QP51, препарати проти протозойних інфекцій (QP51AH01, саліноміцин)**

Діюча речовина саліноміцину – еймеріостатик групи іонофорів, активний щодо еймерій (*E. acervulina*, *E. tenella*, *E. brunetti*, *E. maxima*, *E. necatrix*, *E. mivati*, *E. meleagridis*, *E. meleagrimitis*, *E. bovis*) на стадіях спорозоїтів, трофозоїтів і шизоїтів першої генерації. Механізмом дії саліноміцину ґрунтується на порушенні транспортування одновалентних іонів Na<sup>+</sup> і K<sup>+</sup> через клітинну мембрану одноклітинного паразита з його подальшою загибеллю. Саліноміцин також активний відносно грампозитивних мікроорганізмів і анаеробів *Serpulina (Treponema) hyodysenteriae*.

**Застосування**

Лікування та профілактика кокцидіозів курей (курчата-бройлери, ремонтний молодняк курей) віком до 12 тижнів; великої рогатої худоби та овець (телята і ягнята із розвиненими передшлунками), свиней спричинених різними видами еймерій.

**Дозування**

Препарат згодують з тваринам з кормом в наступних дозах:

- **кури (курчата-бройлери, ремонтний молодняк курей)** - 500 г препарату на 1 т корму (0,5 г препарату на 1 кг корму);
- **свині до 4 місячного віку** – 250-450 г препарату на 1 т корму;
- **свині від 4 до 6 місячного віку** – 250 г препарату на 1 т корму;
- **молодняк великої рогатої худоби та овець (телята та ягнята від 3-х тижнів)** – 100-250 г препарату на 1 т корму.

Препарат ретельно перемішують з кормом і згодують курчатам і молодняку великої рогатої худоби і свиней. Для забезпечення рівномірного перемішування препарату з кормом спочатку препарат змішують із невеликою кількістю корму (3-10 % загальної кількості), а потім отриману суміш перемішують із рештою корму.

**Протипоказання**

Підвищена чутливість до саліноміцину.

Не застосовувати курям-несучкам.

Не застосовувати телятам та ягням із нерозвиненими передшлунками.

Не застосовувати одночасно з іншими протикокцидійними препаратами.

Забороняється застосування препарату Салімікс® одночасно з тіамуліном, а також за 7 діб до і 7 діб після застосування тіамуліна.

Забороняється застосовувати коням та іншим непарнокопитим тваринам.

**Застереження**

Нерівномірне змішування препарату з кормом, нерівномірне поїдання корму з препаратом (голодні, хворі тварини), перевищення рекомендованих концентрацій препарату в кормі можуть, в окремих випадках, призводити до зниження продуктивності тварин і навіть до виникнення клінічних ознак отруєння.

Забій птиці на м'ясо дозволяється через 5 діб після останнього застосування препарату, свиней, телят, ягнят – без обмежень.

**Форма випуску**

Паперові або комбіновані пакети, мішки по 0,1; 1,0; 25 кг.

**Зберігання**

Зберігати препарат у заводському упакованні у сухому темному недоступному для дітей та тварин місці за температури від 0 до 30 °С.

Термін придатності – 1 рік.

*Для застосування у ветеринарній медицині!*

**Власник реєстраційного посвідчення і виробник готового продукту:**

ТОВ «АТ Біофарм», Україна, 61057, м. Харків, Київський р-н, пров. Театральний, 5, к.1-А